

[Как ранее сообщалось](#), на 21 километре автодороги «Объезд города Пыть-Ях» произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором погиб один человек.



Полицейскими установлено, что водитель автомобиля «МАЗ 671705» 1979 года рождения не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Mitsubishi Outlander» под управлением 20-летней девушки, работающей продавцом.

В результате ДТП в медучреждение с травмами различной степени тяжести госпитализированы водитель и 43-летний пассажир автомобиля «Mitsubishi Outlander». От полученных телесных повреждений на месте происшествия скончалась 40-летняя пассажирка автомобиля «Mitsubishi».

По факту ДТП полицейскими проводится проверка.